
Используя служебное положение присвоила 2 ноутбука

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Моисеенко М.И.) по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного бухгалтера ФГУЗ «МСЧ при УВД по Сахалинской области», по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ - присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере.

В ходе проверки установлено, что в декабре 2009 года, являясь главным бухгалтером вышеуказанного учреждения, она приобрела в одном из магазинов областного центра два ноутбука. С целью оставить их себе, женщина также приобрела для предприятия персональный компьютер. На основании товарной накладной и счет-фактуры бухгалтер, составив платежное поручение на сумму более 62 тысяч рублей, направила его в Управление Федерального казначейства по Сахалинской области для перечисления денежных средств на счет магазина. После поступления денежных средств на счет магазина, женщина забрала компьютеры, при этом персональный компьютер поставила на баланс предприятия, а 2 ноутбука, стоимостью более 39 тысяч рублей она забрала себе.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/789726>